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JEGYZŐKÖNYV 
 

Készült: a Művelődési, Oktatási és Sport Bizottság 2018. augusztus 30-ai, rendkívüli, 

nyílt üléséről 

 

Az ülés helye: Oroszlányi Polgármesteri Hivatal, I. emeleti tanácsterem 

 

Jelen voltak: Székely Antal elnök, dr. Mátics István, Molnár István és Szabó Mihály 

bizottsági tagok 

 Somoskői Lászlóné jegyzőkönyvvezető 

 

Távol voltak:  Farnadi Lászlóné, Jugovics József és Orbán Ferenc bizottsági tagok 

 

Meghívottként jelen volt: a mellékelt jelenléti íven szereplők 

 

 

Székely Antal elnök köszöntötte a megjelenteket és a bizottság ülését 9 óra 6 perckor megnyitotta.  

Megállapította, hogy a bizottság határozatképes, mert a 7 fő bizottsági tagból 4 fő jelen volt.  

Ismertette a meghívóban szereplő napirendi pontokat.  

Kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem volt, kérte a bizottság tagjait, szavazzanak a napirendről. 

 

A bizottság a napirendet nyílt szavazással, 4 fő bizottsági tag részvételével, 4 igen szavazattal 

elfogadta, és meghozta az alábbi határozatot: 

 

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
Művelődési, Oktatási és Sport Bizottsága 

48/2018. (VIII.30.) MOSB határozata 

a napirendről 

 

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének Művelődési, Oktatási és Sport Bizottsága 2018. 

augusztus 30-ai, rendkívüli ülésén az alábbi napirendi pontokat tárgyalja:  

Nyílt ülés: 

1. A Képviselő-testület 2018. augusztus 30-ai rendkívüli ülése előterjesztéseinek megvitatása  
- A Meseliget Óvoda 2018/2019. nevelési évi nyitvatartási rendje 

 

Zárt ülés: 

2. Ösztöndíj kérelem elbírálása 

 

Felelős: Székely Antal elnök  

 

 

1. NAPIRENDI PONT:  A Képviselő-testület 2018. augusztus 30-ai rendkívüli ülése 

előterjesztéseinek megvitatása 

 

 

A Meseliget Óvoda 2018/2019. nevelési évi nyitvatartási rendje 

Benyiczki Ágota óvodavezető elmondta, hogy a Meseliget óvodát most nyitják újra, és a fenntartónak 

határoznia kell arról, milyen legyen a nyitvatartási ideje. Az óvodáknál már sok-sok éve nem vizsgálták 

felül a nyitvatartási rendet, holott a törvény kimondja, hogy évente felülvizsgálhatják. Az új óvoda 

nyitásánál megnézték a környező falvak, városok óvoda nyitva tartását és döbbenten tapasztalták, hogy 
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sehol nem nyitnak 5 órakor. A kicsiket nem keltik fel negyed vagy fél 5-kor a szülök. A legkorábbi 

óvoda nyitás fél 6-kor van. A meglévő óvodáknál nem akarnak változtatni a nyitva tartás rendjén, de 

jövőre felmérik a szülői igényeket és javaslatot tesznek a nyitva tartás felülvizsgálatára. 

A Borbálai óvodában azt látják, hogy jóval később mennek és tovább maradnának az óvodában. Jobban 

lehet majd a szülők igényeihez igazítani, ha felülvizsgálják, adatokkal alátámasztják. 

A Meseliget óvodánál az a helyzet, hogy az óvodát igénybevevő szülők nagy része a Kuckó családi 

napköziből jönne, ahová később viszik a gyerekeket és négy előtt általában mennek értük. A másik nagy 

csoport, kb. 8 gyermek, plusz még 3 gyermek a nevelőből 8 óra előtt jönne, és fél négykor vinnék őket.  

Legalább egy csoportnyi résznek az volt a kívánsága, hogy ebben az időszakban legyen a nyitva tartás. 

Jelentkeztek szülők, akiknek az 5:30-as nyitás lenne megfelelő, mert úgy mennek dolgozni. Ekkor 

gondolták azt, hogy fél 6-tól lenne a nyitás és délután 16 órakor a zárás. Az összes óvodában a 

gyermekek 90 %-a 16 órakor elmegy, a többi gyermek 16:30-kor távozik. Álláshelyeket hirdettek, de 

egyetlen jelentkező sem volt. Oroszlány Város Óvodáiban összesen 6 álláshely üres, ezt folyamatosan 

hirdetik, de látják, hogy nem fogják tudni betölteni, olyan magas az óvónő hiány. Úgy hidalják át az 

anomáliát, hogy a pedagógiai asszisztensek 8 órában dolgoznak, ők segítik az óvónők munkáját.  

A törvény az írja elő, hogy nyitástól zárásig óvónőnek kell lennie az óvodában. Az egyik csoport nyitós, 

a másik csoport zárós lesz, mivel csak 2 csoport lesz ebben az óvodában. Reggel fél 6-ra megy az 

óvodapedagógus és 12 óráig dolgozik. Azt is előírja a törvény, hogy 2 óra átfedési időnek kell lenni, 

tehát fél 10-től 16 óráig dolgozik a másik óvodapedagógus. A tapasztalatai alapján életszerűnek tartja, 

hogy egy óvónő bármikor kieshet. Ezért gondolták, az lenne a biztonságos, ha 16 óránál nem lenne 

tovább a nyitvatartási idő. Most 3 óvónő lesz, ha valaki majd hiányzik, megoldják, de az biztos, hogy 

nehezen megoldható lesz. A Borbálai óvodában hiába van meg a létszám, ha valaki hiányzik nehéz 

egymás helyettesítése.  

Ha a szülőknek, akiknek különleges igénye van, ott vannak a nagy óvodák, egyik sincs olyan messze. Ők 

talán jobban meg tudják ezt oldani, mintha a kis óvodának a nyitvatartási idejét széthúznák. Arról nem is 

beszélve, hogy vinni kell a gyerekeket színházba, úszodába, így korábban be kell hívni a délutános 

óvónőt. A két csoport vegyes csoport lesz, a kicsiket az óvodában hagyják, két óvónő kísérni fog, egy 

marad az óvodában. Ha valaki kiesik, nehezen lehet majd megoldani ezeket a helyzeteket. Ezért kérik, 

hogy így legyen a nyitva tartás. Jövőre ennek az óvodának is felülvizsgálják a nyitva tartását, és ha 

valakinek megoldhatatlan problémája van, akkor más óvodai hely felkínálásával, adatokkal alátámasztva 

módosítanak a nyitva tartáson. Amikor ezt a javaslatot megtették, azt a Meseliget óvoda facebookos 

oldalára is feltették. Senki nem kért más nyitvatartási időt, senki nem jelzett vissza problémát. Tegnap 

szülői értekezletet tartottak, akkor sem jelzett senki problémát, - ha van is, ők nem tudnak róla - így úgy 

gondolta, hogy elfogadták ezt a nyitvatartási időt.  

A nagyobb probléma az, hogy az óvoda szeptember 3-án nem tud kinyitni. 

 

Szabó Mihály bizottsági tag kérdése az volt, akkor mikor tud kinyitni az óvoda? 

 

Benyiczki Ágota óvodavezető elmondta, ma van a műszaki átadás, tegnap járt az óvodában, nem áll 

olyan szinten, hogy a hétvégére kész legyen. Jövő héten még biztos fognak rajta dolgozni, akkor jönnek 

meg a nagyobb bútorok is. Azt mondták a szülőknek, ha a vállalkozó befejezi a műszaki munkákat, 

akkor biztos nyitnak a 2. héten. A szülők, akikkel tudtak beszélni, megpróbálják 1 hétig elhelyezni a 

gyermeket. Van néhány gyermek, akit az eredeti óvodájában helyeznek el, de nagyon kérték, hogy 1 

hétnél tovább ne tartson ez az állapot. 

Említette azt is, hogy tervezik a Borbálai óvoda felújítását is, nem tudja, hogy az oda járó gyerekeket 

hová fogják elhelyezni. Már most helyet kell keresni nekik, ebben segítséget kért.  

 

Székely Antal elnök elmondta, akkor kijelenthetik, hogy a falusi óvodába beiratkozó gyerekek szülei 

között nem volt olyan, aki nyitvatartási problémát jelzett volna?  

 

Benyiczki Ágota óvodavezető elmondta, eddig senki nem jelezett problémát. 

 

Szabó Mihály bizottsági tag kérdése az volt, mikor kezdődik a Borbálai óvoda felújítása? 

 

Benyiczki Ágota óvodavezető elmondta, pontosan nem tudja, talán akkor, ha befejezik a Meseliget 

óvodát és utána. Elmondta még, hogy a Borbálai Közösségi Házba is gondolkodtak, de oda nem fér be az 

egész óvoda.  
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Ezt követően a bizottság tagjai a gyermekek esetleges elhelyezéséről egyeztettek. 

 

Miután további kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem volt, Székely Antal elnök kérte, 

szavazzanak az előterjesztésről. 

 

A bizottság az előterjesztést nyílt szavazással, 4 fő bizottsági tag részvételével, 4 igen szavazattal 

elfogadta, és meghozta az alábbi határozatot: 

 

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
Művelődési, Oktatási és Sport Bizottsága 
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„A Meseliget Óvoda 2018/2019. nevelési évi nyitvatartási rendje” című előterjesztés 

véleményezéséről 

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének Művelődési, Oktatási és Sport elfogadásra 

javasolta a Képviselő-testületnek „A Meseliget Óvoda 2018/2019. nevelési évi nyitvatartási rendje” című 

előterjesztést.  

Felelős: Székely Antal elnök  

 

 

Miután további kérdés, hozzászólás nem volt, Székely Antal elnök a bizottság nyílt ülését 9 órakor 26 

perckor bezárta és zárt ülést rendelt el. 

 

 

 

 K.m.f. 

 

 

 

 Székely Antal  

 elnök   bizottság tagja 

 

 

 

  Somoskői Lászlóné  

  jegyzőkönyvvezető 


